

“省下”空调外机平台改淋浴房 邻居吃尽苦头 拆

官司打输后拒不执行,法官带上师傅:

本报首席记者 肖菁 通讯员 虞心欣 陆瀛桑 文/摄

法院强制执行贴封条抓老赖,多是起源于财产纠纷付款不能。昨天,杭州市中级人民法院联合江干区人民法院开展“利剑突击”执行专项活动,强执的其中一起案件是相邻关系纠纷。

说通俗了,就是邻居之间闹矛盾闹上了法院,最后还要动用强制执行。



执行法官向被执行人做相关解释。

中央空调出风口直对邻居 官司打输还拒不执行

杭州丁桥龙湖名景台小区,某幢301室业主卢某告了楼上401的业主张某。

事情起源于2016年下半年,张某将自家适合放置大型空调外机的设备平台进行了一番改造,然后将大型中央空调外机安装在卢家阳台上方的另一设备平台上,空调外机出风口直接朝向卢家阳台。

又是暖风又是噪音,这下卢家人吃苦头了。

张某把自家设备平台“省”出来改成了浴室。

这个事情物业来调解过,无果。2017年6月卢某起诉至江干法院,江干法院一审判决,支持卢的诉讼请求要求张某拆除。张某不服提起上诉,中院维持原判。

上述判决生效后,张某拒不履行拆除中央空调。今年4月法院来强制执行过一次,把空调外机拆除了。没想到,天气热了,到了6月,张某又把空调装回去了。

卢某又跑到了江干法院执行局。

昨天下午,江干法院执行干警叫着维修师傅一起来到小区。

执行法官向张某做了解释,张某还是情绪蛮激动。

在邻居们的围观下,空调外机被拆除了。

江干法院执行局负责人说,因为张某已经多次拒不履行,接下来将对张某进行拘传,做进一步情况调查,再决定到底还要不要采取罚款甚至是拘留的进一步处罚措施。

老赖的车一进城管泊车系统 法院就收到提醒

这边还在拆空调外机,那边江干法院执行局指挥中心又收到一例报警提醒,有一辆老赖的车停到北景园小区门口道路。这是杭州市城市管理局向江干区法院开放停车泊位管理系统端口。

这就意味着老赖的车辆只要在杭州范围内出行停车,江干法院就会收到提醒。从此,法院执行又添利器。

执行法官说,这是一起小额借款合同纠纷执行案。被执行人熊某向浙江某小额贷款有限公司借了10.8万元,以名下奔驰车提供抵押担保。

后来到期不还,小额贷款公司向法院提起诉讼。法院判决熊某还款,小额贷款公司对抵押车辆享有优先受偿权。

熊某未履行。小额贷款公司申请执行,法院依法向被执行人熊某送达了执行通知书、财产报告令、传票等。熊某既未申报财产,也未交付抵押车辆。

法院对抵押车辆进行了布控。

昨天,该车一停泊就触发了城管停车收费系统报警。江干法院即刻接到报警,赶往现场,实行拖车。

这时已经是晚上7点了,所有执行干警浅蓝色的制服被汗水渗透得变成深蓝色。

其实,各类执行已经持续了一整天,江干法院执行局共出警12次,出动100多名干警。



空调师傅开始拆除。

1万元借条涂涂改改变成11万,富阳老陆原告变被告

本报讯 杭州富阳陆某真是悔得肠子都青了。他出借给人家1万元,现在他被判了刑,原因就是脑子一热动了一个小手脚。

之前我们报道过一起简单的民间借贷官司,审着审着走向变成了原告去公安自首。

根本原因是作为官司主要证据的借条,借款金额从1万“变成”了11万元。

2018年12月,杭州市富阳区人民法院立案受理了一起民间借贷纠纷。

原、被告是同一村子的村民。

原告说,2017年6月14日,被告的儿子做生意向他借款,一直没还。

证据有借条一份,注明:兹有本村陆某乙向陆某甲借人民币壹拾壹万元正整(110000元),利息壹分,到半年归还。

被告当庭就情绪激动,“就是1万元,也没有约定利息”,借条的很多内容是原告自行添加的。

不得不申请司法鉴定。其实在鉴定前,法官也再三跟原告说造假后果严重,但是原告态度坚决。

数月后,鉴定意见出来了:借条中“壹拾”及“利息壹分”内容为事后添加。

这一回,原告连连认错,说1万元也不要了,希望能撤诉。

然而,事到如今已没有了回旋余地。

由于本案涉及金额较大,且原告系在鉴定意见出具后才承认篡改了证据,情节严重。原告向公安机关投案自首。案件移送公安处理。

近日,陆某又一次出现在了富阳法院的审判庭,不过现在他的身份是被告,犯罪嫌疑人。

法院认为,陆某以非法占有为目的,采用虚假诉讼的方式,骗取他人财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪,依法应予以惩处。公诉机关指控的事实和罪名成立,适用法律正确。

陆某已经着手实施犯罪,由于意志以外的原因未得逞,系犯罪未遂,可以比照既遂犯从轻或减轻处罚。

陆某有自首情节,也可从轻或减轻处罚。

最后,法院判决,陆某犯诈骗罪,判处有期徒刑一年,并处罚金人民币10000元。

本报首席记者 肖菁 通讯员 富法